
Aufgabe 6: 

In der Grafik zur Umfrage von 1997 halten nicht einmal 50% den Euro für die 
Einigungsprozess für notwendig. 

Rekonstruieren Sie aus den Quellen und Darstellungen in LeMo den Prozess der 
Euroeinführung! 
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Würden Sie der Behauptung zustimmen, dass der Euro von den 
Entscheidungsträgern innerhalb der EU als ein Mittel für den europäischen 
Integrations- und Eingungsprozesses betrachtet wird? 

Ja, weil ____________________________________ 

 

 

Nein, weil __________________________________ 


